
Vyrovnáme 
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living
NABÍDKA PLATÍ OD 15. 1. DO 2. 2. 2025 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ.

JYSK.cz

ÚLOŽNÝ BOX PROBOX
3 L, Š20×D29×V9 cm 129,- 90,- 
8 L, Š29×D39×V10 cm 149,- 105,- 
14 L, Š29×D39×V19 cm 169,- 115,- 
21 L, Š39×D51×V16 cm 269,- 185,- 
31 L, Š39×D73×V17 cm 399,- 280,- 
32 L, Š39×D51×V25 cm 299,- 210,- 
53 L, Š39×D51×V43 cm 499,- 350,- 
65 L, Š40×D60×V43 cm 549,- 385,- 
70 L, Š39×D73×V39 cm 599,- 415,- 9090..--

CENA OD

Sleva 
až 

 32 %

RUČNÍK STIDSVIG
100% bavlna, žakárově tkaný. Měkký, silný 
a vysoce savý. 500 g/m². 50x100 cm 269,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

70x140 cm 549,- 220,-

105105..--

Sleva 
60 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY RISKA
Polštář se vzdušnou paměťovou pěnou. 
Praní na 40 °C. 35x50x11 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

250250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

FLEECOVÝ PLÉD DRAGEHODE
100% polyester (40 % recyklováno). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

PŘIKRÝVKA BRURI
Hypoalergenní přikrývka s náplní ze silikonizovaného vlákna, 
které připomíná prachové peří, 1300 g. 135x200 cm 3299,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ
70x80 cm 1799,- 600,-

11501150..--

Sleva 
65 %

a další skvělé nabídky

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 65 %

4922010

2141001 4322500

4544408 4045250
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JÍDELNÍ STŮL MARKSKEL A JÍDELNÍ ŽIDLE TUREBY
Stůl: Masivní dřevo a dekorační dýha. S přídavnou deskou, 
kterou lze uložit pod stůl. Š90xD150/193xV75 cm 9999,- 6000,-
Židle: Potah a masivní dřevo. 1699,- 850,- 

Stůl také v provedení šedá/dub*.

60006000..--
STŮL

Sleva 
40 %

850850..--
ŽIDLE

Sleva 
50 %

PŘÍBORNÍK MARKSKEL 
8499,- 6000,-

JÍDELNÍ STŮL AGERBY A JÍDELNÍ ŽIDLE HVIDOVRE
Stůl: Masivní dub a tvrzené sklo. Ø119xV75 cm* 8999,- 4500,- 
Židle: Potah, dubová dýha a ocel. 3299,- 1650,- 

45004500..--
STŮL

Sleva 
50 %

16501650..--
ŽIDLE

Sleva 
50 %

KONFERENČNÍ STOLEK MARKSKEL
Dekorační dýha. Š60xD110xV53 cm 3999,- 25002500..--

Sleva 
37 %

KŘESLO SKALBORG
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
Nohy z masivního dubu. Včetně podnožky. Š72xV99xH115 cm 6999,-

35003500..--

Sleva 
50 %

TV STOLEK MARKSKEL
Dekorační dýha a MDF. Š160xV54xH43 cm 6499,-

45004500..--

Sleva 
31 %

JÍDELNÍ ŽIDLE BISTRUP
Potah a ocel. 1699,-

850850..--

Sleva 
50 %

JÍDELNÍ ŽIDLE ADSLEV
Potah a masivní dřevo. 2999,-

15001500..--

Sleva 
50 %

3699014 3655008

3699007

36012653670339
3681141

3699084 3681741

3620259

3601365
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HERNÍ STŮL LINDHOLM A HERNÍ ŽIDLE NIBE
Stůl: Dekorační dýha a ocel. S LED osvětlením, držákem na nápoje a na sluchátka. Š60xD110xV78 cm 3999,- 2500,-
Židle: Koženka. Odnímatelné polštáře pro extra bederní a krční oporu. S nastavitelnými područkami, plynulým 
naklápěcím mechanismem a nastavitelnou výškou. Š70xV126-136xH70 cm 5999,- 3000,-

25002500..--
STŮL

Sleva 
37 %

30003000..--
ŽIDLE

Sleva 
50 %

LAVICE TOMMERUP
Š75xV51xH36 cm 2199,- 17501750..--

Sleva 
20 %

ŠATNÍ SKŘÍŇ LIMFJORDEN
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 5 polic a 2 tyče na ramínka. 
Š180xV200xH58 cm 

Šatní skříň 120x200 cm, bílá 6000,- 
Šatní skříň 120x200 cm, přírodní dub* 6500,- 
Šatní skříň 120x200 cm, světlý dub* 6500,- 
Šatní skříň 180x200 cm, bílá* 8000,- 
Šatní skříň 180x200 cm, přírodní dub* 8500,- 

85008500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOMODA VEDDE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. 
Š91xV79xH43 cm 4499,-

5 zásuvek, divoký dub* 4499,- 3000,- 

25002500..--

Sleva 
44 %

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE BILLUM
Koženka a síťovina. Ocelová 
základna. Nastavitelná výška. 
Š61xV109-119xH62 cm 3299,-

13001300..--

Sleva 
60 %

Zakoupením výrobků s 
certifikátem FSC podporujete 

zodpovědné obhospodařování 
lesů. Neustále pracujeme na tom, 

abychom v našem sortimentu 
zvýšili využití produktů s 

certifikátem FSC. Při nákupu v 
JYSKu hledejte výrobky s 

označením FSC.

Vyrovnáme 
nejlepší cenu
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3690176 3699062

7201902

36702153601076

3601323
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PĚNOVÁ MATRACE PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace se 7 zónami komfortu, které 
poskytují unikátní ergonomicky správnou oporu. Jádro ze 14 cm 
polyuretanové pěny a 1 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna. 
Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 9499,-

7 zón komfortu

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 8499,- 3400,-
85x195 cm* 9499,- 3800,-
100x200 cm* 12999,- 5200,-

38003800..--
90x200 CM

Sleva 
60 %

120x200 cm* 13999,- 5600,-
140x200 cm* 14999,- 6000,-
160x200 cm* 16999,- 6800,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
18 cm vysoká luxusní matrace s jádrem ze 4 cm tlakům 
ulevující vzdušné paměťové pěny a 14 cm polyuretanové 
pěny. Pratelný potah. 90x200 cm 10999,-

Vzdušná paměťová pěna

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm 9999,- 3500,-
85x195 cm* 10999,- 3850,-
120x200 cm* 15999,- 5600,-

38503850..--
90x200 CM

Sleva 
65 %

140x200 cm* 17999,- 6300,- 
160x200 cm* 19999,- 7000,- 
180x200 cm* 21999,- 7700,- 

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F85
22 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z 2,5 cm flexibilní pěny Comfort+, 15,5 cm polyuretanové pěny a 4 cm tlakům 
ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné dřevěným bambusovým uhlím pohlcujícím vlhkost. Pratelný potah je 
ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm* 15999,-

Vzdušná paměťová pěna

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 14999,- 6000,- 
140x200 cm* 26999,- 10800,- 

64006400..--
90x200 CM

Sleva 
60 %

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F110
24 cm vysoká luxusní matrace se 7 zónami komfortu a jádrem ze 4 cm tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny, 4 cm flexibilní pěny Comfort+ a 16 cm polyuretanové pěny. Matrace má v oblasti 
trupu chladivý gel. Pratelný potah s chladivým polyetylenem na jedné straně. 90x200 cm 21999,-

7 zón komfortu

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 19999,- 7000,- 
140x200 cm* 34999,- 12250,- 

77007700..--
90x200 CM

Sleva 
65 %

CHRÁNIČ MATRACE BASIC T5
Pratelný chránič matrace s jemným 
prošíváním ze silikonizovaného 
polyesterového vlákna 
(100% recyklováno). 80/90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

LAMELOVÝ ROŠT BASIC A20
13 lamel. 90x200 cm 

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

80x200 cm* 900,-

10001000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SKLÁDACÍ MATRACE BASIC F15
7 cm vysoká matrace s pratelným 
potahem a jádrem z polyuretanové 
pěny. 65x185 cm 950,-

Omezené množství

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

600600..--

Sleva 
37 %

SPĚTE NA 
MATRACI 
GOLD 100 

NOCÍ
Vyzkoušejte svou novou 

matraci GOLD na 100 nocí  
a pokud nebudete na  

100 % spokojeni, můžete ji 
vyměnit za jinou. 

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

160x200 cm* 29999,- 12000,-
180x200 cm* 31999,- 12800,-

160x200 cm* 39999,- 14000,- 
180x200 cm* 43999,- 15500,-

3333732

3262332

3378832

3260432

3427427

3529032

3252414
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PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S25
22 cm vysoká oboustranná luxusní matrace s taštičkovými pružinami 278/m² rozdělená 
do 7 zón komfortu. Náplň matrace tvoří polyuretanová pěna. Pratelný potah s hustým 
prošíváním a antibakteriální tkaninou Silverline. Ventilační pás po straně matrace pomáhá 
zlepšovat proudění vzduchu v matraci. 90x200 cm 13999,-

7 zón komfortu

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 12999,- 6500,- 
85x195 cm* 13999,- 7000,- 
140x200 cm* 22999,- 11500,- 
160x200 cm* 25999,- 13000,- 
180x200 cm* 27999,- 14000,-

70007000..--
90x200 CM

Sleva 
50 %

VRCHNÍ MATRACE GOLD T40
4,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující 
vzdušné paměťové pěny. Pratelný potah se změkčující viskózou 
vyrobenou z bambusu. Vrchní matrace zvyšuje pohodlnost 
postele a lze ji snadno srolovat i skladovat. 90x200 cm 3999,-

Omezené množství

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

80x200 cm 3699,- 1300,- 
120x200 cm 5999,- 2100,-
140x200 cm* 6499,- 2250,-
160x200 cm* 6999,- 2500,-

14001400..--
90x200 CM

Sleva 
65 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY VIGLEN
Luxusní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny. 
Potah ze 100% polyesteru, praní na 60 °C. 40x60x11 cm 1699,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

675675..--

Sleva 
60 %

PŘIKRÝVKA MIE
Měkká lehká náplň ze silikonizovaného dutého 
vlákna (100% recyklováno), 900 g. Jemný potah ze 
100% polyesterového mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

POLŠTÁŘ
700 g, 70x80 cm 200,-

300300..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

PŘIKRÝVKA KLEINEGGA
Přikrývka, kterou lze vyvářet, se vzdušnou izolační náplní ze silikonizovaného 
spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), 800 g. Měkký potah ze 100% 
polyesterového mikrovlákna. Praní na 95 °C. 135x200 cm 799,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

POLŠTÁŘ
70x80 cm 569,- 285,-

400400..--

Sleva 
50 %

PŘIKRÝVKA Z HUSÍHO PRACHOVÉHO PEŘÍ LOFTET
Luxusní hypoalergenní přikrývka s prošíváním a lemem. Náplň 
z 90 % evropského husího prachového peří/10 % husího peří, 800 g. Hustě 
tkaný potah ze 100% bavlněného batistu s úpravou, která zabraňuje množení 
roztočů. Nosnost 725. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 12999,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ
70x80 cm 4699,- 1850,-

52505250..--

Sleva 
60 %

LNĚNÁ PŘIKRÝVKA LIABERGET
Kvalitní přikrývka s náplní ze 60 % lnu a 40 % hedvábí, 600 g. Jemný potah 
ze 100% bavlněného batistu. Praní na 40 °C. Včetně tašky. 135x200 cm 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

650 g, 135x220 cm 1350,-

11501150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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3391632

3426032 4245400

4122950

4330601

4055750

4250801

4026050

4226001

4056850
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KREPOVÉ POVLEČENÍ HENNY
Měkký 100% bavlněný krep. 
Není třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

500500..--

Sleva 
37 %

PŘEHOZ NA POSTEL ROSENTRE
Potah ze 100% polyesteru. 160x220 cm 

             976-14601             
DTI           

240x260 cm 450,-

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ A PŘEHOZ NA POSTEL FRESIA
Dekorační polštář 50x35 cm 165,- 
Přehoz na postel 220x240 cm 650,- 

             976-14601             
DTI           

Prošívaný pléd 140x200 cm 325,-

165165..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

650650..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOBEREC ODON
Š135xD190 cm 2499,-

             976-14601             
DTI           

160x230 cm 
2999,- 2000,-

15001500..--

Sleva 
40 %

KOBEREC VILLEPLE
100% polypropylen. Koberec lze podle 
potřeby zastřihnout nebo upravit do 
požadovaného tvaru. 130x193 cm 2999,-

             976-14601             
DTI           

160x230 cm 
4499,- 2250,-

15001500..--

Sleva 
50 %

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ A PLÉD KONGSSPIR
Umělá kožešina.
Dekorační polštář 45x45 cm 329,- 135,- 
Pléd 140x200 cm 1199,- 425,- 

             976-14601             
DTI           

425425..--

Sleva 
65 %

             976-14601             
DTI           

135135..--

Sleva 
59 %

POVLEČENÍ CATERINA
100% polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklováno). 140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

BAVLNĚNÁ POVLEČENÍ
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

450450..--

Sleva 
36 %

ATLA VIRA

DĚTSKÁ POVLEČENÍ
Jemná, vysoce kvalitní 100% bavlna. 
140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

GAMING

600600..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

HILDUR

ŽERZEJOVÉ NAPÍNACÍ 
PROSTĚRADLO JETTE
100% bavlna. Silné, kvalitní elastické 
prostěradlo. Extra výška a elastické 
okraje. 90x200x35 cm 499,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

160x200 cm 849,- 550,- 
180x200 cm 949,- 600,-

300300..--

Sleva 
40 %

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ HORNFIOL
Potah ze 100% polyesteru. 45x45 cm 

             976-14601             
DTI           

300300..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SEDÁK NA ŽIDLI ANTEN
Potah ze 100% polyesteru. 
Semišový vzhled. 43x43x5 cm 

             976-14601             
DTI           

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

POVLEČENÍ SUSSI
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

500500..--

Sleva 
28 %

7394370

4614742

4615836

6857821 4611866

6510574 5802103 5802143

4539042

45391196865419

6865342

1822970

1350670 7336970

73996707392370

1629136

6842405

6865942

6866026

7379670
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1) OZDOBNÝ PODNOS GERNER Ø30 cm 185,- 2) MISKA VICTOR 
Ø20 cm 185,- 3) PAPÍROVÉ UBROUSKY PHILIP 20 ks/balení. Recyklovaný 
FSC® papír. Š24xD24 cm 30,- 4) TALÍŘ FERDUS Ø27 cm 135,- 5) TALÍŘ 
FERDUS Ø19 cm 100,- 

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2) 185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

20 KS

3030..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3)
135135..--

VŽDY NÍZKÁ CENA4)

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA5)

1)

FOTORÁMEČEK OSCAR
Š30xV40 cm 299,-

Š40xV50 cm 469,- 165,- 
Š50xV70 cm 649,- 228,- 
Š60xV90 cm (černá) 949,- 332,-

105105..--

Sleva 
65 %

DÁVKOVAČ MÝDLA 
ROSENLUND
Ø7xV19 cm 

6565..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

WC KARTÁČ MEDLE
Z nerezové oceli. 
Ø10xV38 cm 

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

TÁC ARDALA
Š10xD23xV2,5 cm 

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

OZDOBNÁ 
MISKA BLEKET
Ø14xV6 cm 

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOUPELNOVÁ  
PŘEDLOŽKA VITTINGE
Termoplastická guma 
(50 % recyklováno). 36x76 cm 

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ODPADKOVÝ 
KOŠ ULLATTI
5 L, Š14xD28,5xV29 cm 

400400..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

LAMPA NA BATERIE KENT
Ocel a plast. S dotykovým 
ovládáním, 3 úrovněmi jasu a 
časovačem. Bez baterií. Ø16xV25 cm 

400400..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

UMĚLÁ KVĚTINA LAUST
V38 cm 

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KVĚTINÁČ KNUDSEN
Ø20xV18 cm 

300300..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOŠ BJORN
Š20xD25xV9 cm 

Š16xD16xV14 cm 135,-
Š25xD30xV22 cm 250,- 
Š30xD35xV25 cm 350,-

140140..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ŽEHLICÍ PRKNO BERT
S nastavitelnou výškou 
a železným držákem. Skládací. 
Š30xD110xV73-89 cm 

550550..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOŠ NA PRÁDLO ASKER
Polyester/bavlna. Š25xD40xV55 cm 

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

4539119

4911323

4911870

4912062

4912239

4912238

4912369
4912370

2751301 2765960 2764201 2773400 2522342 2771884

4912188

4912436

4912214

4912454 4911296

4912380 4911990
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*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
. 

JC
Z 

W
03

_2
02

5 
w

w
w

.s
pr

in
g-

pr
od

uc
tio

n.
co

m
. M

ož
no

st
 v

yp
ro

da
né

ho
 n

eb
o 

po
zd

ě 
do

da
né

ho
 

zb
ož

í, 
tis

ko
vé

 c
hy

by
 a

 z
m

ěn
y 

ve
 v

yo
br

az
en

í v
yh

ra
ze

na
. V

ýr
ob

ky
 b

ez
 d

ek
or

ač
ní

ch
 p

ře
dm

ět
ů.

 

Šťastné dny 

SLEVA 20-60 % 
na široký výběr výrobků 

POHOVKA GISTRUP
2místná pohovka s plyšovým potahem. 
Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z masivního dřeva. Š137xV78xH76 cm* 7999,- 50005000..--

Sleva 
37 %

ROZKLÁDACÍ POHOVKA NORSMINDE
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
S úložným prostorem. Po rozložení 130x192 cm. Š192xV83xH83 cm* 7999,-

60006000..--

Sleva 
25 %

POHOVKA GEDVED
3místná pohovka s potahem. Sedadlo s taštičkovými 
pružinami a pěnovou výplní. Opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z masivního dřeva. Š210xV85xH84 cm* 12999,-

65006500..--

Sleva 
50 %

FLANELOVÉ POVLEČENÍ ERIKA
Měkký a teplý 100% bavlněný 
flanel. 140x200 cm 749,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

450450..--

Sleva 
40 %

FLANELOVÉ POVLEČENÍ THERESA
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200 cm 749,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

450450..--

Sleva 
40 %

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KONGSSPIR
Potah ze 100% polyesteru. 
Umělá kožešina. 45x45 cm 329,-

             976-14601             
DTI           

135135..--

Sleva 
59 %

PŘIKRÝVKA ULVIK
Kvalitní přikrývka s lehkou vzdušnou náplní ze  
silikonizovaného dutého vlákna, 950 g. Měkký potah ze  
100% polyesterového mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1399,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

1050 g, 135x220 cm 
1599,- 650,-
1500 g, 200x220 cm 
1799,- 1250,-
POLŠTÁŘ
900 g, 70x80 cm 
999,- 400,-

550550..--

Sleva 
60 %

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T40
Kvalitní pratelný chránič matrace s měkkým hustým 
prošíváním. Elastické gumičky v rozích. 90x200 cm 1999,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 1799,- 700,- 
140x200 cm 3299,- 1300,-
160x200 cm 3699,- 1450,-
180x200 cm 3999,- 1600,-

800800..--
90x200 CM

Sleva 
60 %

3690284

3690243 3600407

7386670 1397270

6865342

6865419

4134650

4334601

3432132


